
KnowS definiert den Standard für moderne Dienstleistungsvermittlung 
neu 
 
Zürich, [10.09.2024] – KnowS, eine innovative Plattform aus der Schweiz 
gestaltet den Dienstleistungsmarkt neu und vereinfacht die Suche und das Anbieten 
von professioneller Unterstützung. Mit einer stetig wachsenden Community von über 
50'000 Mitgliedern und bereits mehr als 4'000 erfolgreich durchgeführten Aufträgen 
zeigt KnowS, wie einfach und effizient es ist, die passende Dienstleistung zu finden 
oder anzubieten. Ob für private oder geschäftliche Anfragen – KnowS bietet eine 
benutzerfreundliche Lösung, die Auftraggeber und Dienstleister effizient und sicher 
zusammenbringt. 
 
Mit KnowS können Nutzer in wenigen Schritten den passenden Experten für ihre 
Bedürfnisse finden. Die Plattform deckt eine breite Palette von Dienstleistungen ab, 
von Handwerks- und Reparaturarbeiten über kreative Projekte bis hin zu Beratungen 
und IT-Dienstleistungen. Durch ein System von Bewertungen und 
Verifizierungen sorgt KnowS dafür, dass Vertrauen und Qualität immer 
im Vordergrund stehen. Mit jeder erfolgreichen Buchung wird ein Baum 
gepflanzt, um die Umwelt zu schützen und nachhaltige Entwicklung zu 
fördern. 
 
Die Vorteile von KnowS auf einen Blick: 
 

• Nutzerfreundlichkeit und Effizienz: Die intuitive Benutzeroberfläche 
von KnowS ermöglicht es Nutzern, Aufträge schnell zu erstellen und passende 
Dienstleister zu finden. Egal, ob es sich um einen kleinen Haushaltauftrag 
oder ein größeres Unternehmensprojekt handelt – der Prozess ist 
unkompliziert und effizient. 

• Sicherheit und Transparenz: KnowS bietet integrierte 
Sicherheitsmassnahmen wie Zahlungstreuhandsysteme und Verifizierungen, 
um den Schutz sowohl der Auftraggeber als auch der Dienstleister zu 
gewährleisten. Alle Nutzerprofile enthalten Bewertungen von abgeschlossenen 
Aufträgen, damit zukünftige Entscheidungen auf einer soliden 
Vertrauensbasis getroffen werden können. 

• Flexibilität und Vielfalt: Die Plattform deckt eine Vielzahl von 
Dienstleistungen ab und ermöglicht es Dienstleistern, sich auf ihre 
Kernkompetenzen zu konzentrieren und gleichzeitig neue 
Einkommensmöglichkeiten zu erschliessen. Von Handwerkern über 
Webentwickler bis hin zu kreativen Beratern – bei KnowS findet 
jeder seine Nische. 

 
„Unser Ziel ist es, den Zugang zu Dienstleistungen zu vereinfachen und 
gleichzeitig das Vertrauen zwischen Auftraggebern und Anbietern zu 
stärken“, sagt Ramin, Gründer und CEO von KnowS. „Wir verstehen, dass Zeit 
und Vertrauen die wichtigsten Faktoren in der modernen 
Dienstleistungswelt sind. KnowS ist darauf ausgelegt, beides zu 
maximieren.“ 
 
Zukunftsorientierte Pläne: Mit einem erfolgreichen Start in den grössten Städten 
der Schweiz plant KnowS, seine Reichweite in den kommenden Monaten auf weitere 
Regionen auszuweiten. Die Plattform wird zudem um neue Funktionen 
erweitert, darunter integrierte Zahlungsoptionen wie TWINT, weitere 



Verifizierungsmethoden sowie ein erweitertes Bewertungssystem, das es Nutzern 
ermöglicht, noch detaillierteres Feedback zu geben. 
 
Unterstützung durch Partnerschaften: Um das Nutzererlebnis noch sicherer zu 
gestalten, kooperiert KnowS mit der Zurich Versicherung und bietet eine integrierte 
Haftpflichtversicherung für vermittelte Aufträge an. Dadurch sind Auftragnehmer 
und Dienstleister vor unerwarteten Zwischenfällen geschützt, was zusätzliche 
Sicherheit und Vertrauen schafft. 
 
Gemeinschaft und Wachstum: KnowS fördert aktiv den Community-Gedanken 
und lädt Nutzer dazu ein, die Plattform in ihrem Netzwerk zu empfehlen. Durch ein 
neues  
Empfehlungsprogramm können sowohl Auftraggeber als auch Dienstleister von 
Prämien wie Gutscheinen und Rabatten profitieren, wenn sie neue Mitglieder auf die 
Plattform bringen. „Wir sehen KnowS als mehr als nur einen Marktplatz – wir wollen 
eine Community schaffen, in der Menschen sich gegenseitig unterstützen und 
Vertrauen aufbauen“, so Ramin. „Es ist unser Ziel, KnowS zur ersten 
Anlaufstelle für Dienstleistungen in der Schweiz zu machen, indem wir 
Qualität, Sicherheit und Einfachheit vereinen.“ 
 
KnowS ist als Online-Plattform verfügbar und kann von jedem Gerät mit 
Internetzugang genutzt werden. Der Zugriff erfolgt entweder über die Website oder 
die KnowS-App für iOS und Android, was eine flexible Nutzung ermöglicht. So 
können Aufträge zu jeder Zeit und von jedem Ort aus eingestellt oder angenommen 
werden. 
 
Über KnowS: KnowS ist die führende Online-Plattform für Dienstleistungen in der 
Schweiz. Die Plattform ermöglicht es Nutzern, schnell und sicher professionelle 
Dienstleister für ihre individuellen Bedürfnisse zu finden. Mit einem starken Fokus 
auf Benutzerfreundlichkeit, Vertrauen und Qualität bietet KnowS eine innovative 
Lösung für den modernen Dienstleistungsmarkt. 
 
Für weitere Informationen und Medienanfragen kontaktieren Sie bitte: 
Ramin, Gründer und CEO von KnowS 
E-Mail: info@knows.com 
Webseite: www.knows.com 
 

https://www.knows.com/

